

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – 7.30 + Pazman Olga, ob. Polak Marije i Kovačić Ružica

**UTORAK** – 7.30 + Vugrinec Đuro god. i Katarina

**SRIJEDA** – 7.30 + Skupnjak Ivan god. i ob. i Hižak Snježana

**ČETVRTAK** – 7.30 + Djak Ana god.

**PETAK** – 7.30 + Topić Jozo god.

**SUBOTA** – **19.00** – *skupna sv. misa:*

+ Rihtar Slavko, Galunić Brankica i Josip; + Pintarić Paula i Marko; + Šmaguc Ivan god. i ob.; + Barbir Anđela; + Sačić Stanislava, Branko i Vladimir; + Lukinec Martin i ob. i Marčec Antun; + Borovec Stanko, Vladimir i ob. Vuković; + Borovec Katica, Slavko i Ivan; + Mišak Milka; + Kosec Anka i Novoselec Ljudevit god.; + Skupnjak Stjepan (Dravska) i Dragutin; + Mišak Štefica, Govedić Dragica i Zlatek; + Jagačić Mijo; + Jagačić Franjo god. Marija i ob. Jagačić; + Punčec Terezija i Florijan, Govedić Ivan i Justina; + Tuđan Ivica god. Habrun Velimir, braća i rod. Kocijan; + Lovrinović Ivo i ob.; + Perak Mijo i ob.; + Jagačić Stjepan god. i Ivanka; + Vuković Vjekoslav, roditelji i braća; + Videc Gabrijel; + Vugrinec Đuro; + na čast sv. Anti

## **NEDJELJA – 3. VAZMENA NEDJELJA**

7.30 – *župna*

9.30 + Kosec Marija god. i Ivan

11.00 + Jagačić Petar i Vrbanić Marijan

\*\*\*\*\*

*Župni vjeronauk:* četvrtak u 16.00 firmanici, petak u 14.30 prvopričesnici;

*Ministranti* – susret u subotu u 10.00;

*Dječji zbor* – nedjelja u 10.00!

\*\*\*\*\*

### **Župna statistika za mjesec ožujak 2018.**

**Kršteni:** Mia Capanec (Gabrijel i Tamara r. Kos)

**Umrli:** Mirica Mikulić (r. 1962.), Genoveva Vincek r. Višnjic (r. 1930.), Ivan Dubovečak (r. 1954.), Vesna Adlašić r. Vugrinec (r. 1955.)

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
travanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 19 (488)

8. travnja 2018.

## 2. NEDJELJA PO USKRSU

**Prvo čitanje:** Dj 4, 32-35

**Psalam:** Ps 118, 2-4.16ab-18.22-24

**Drugo čitanje:** 1Iv 5, 1-6

**Evangelje:** Iv 20, 19-31

### Iz Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 19-31)



Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primit Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Iza nas je proslava najvećih i najsvetijih otajstava naše vjere. Liturgijska čitanja izvještavala su nas o tim događajima, a vjernička slavlja u nama su probudila i ojačala vjeru u Uskrsloga. Našim razmišljanjima i shvaćanjima trebamo si posvijestiti da smo otkupljeni i spašeni Kristovom žrtvom na križu i uskrsnućem od mrtvih. Kao darove spasenja Krist nam po svojim djelima ljubavi i vjernosti ostavlja sakramente. Posebno je vrijedno spomenuti krštenje po kojem postajemo sudionici Njegove uskrsne slave, kao i pomirenje po kojem nam Otac oprašta grijeha, propuste, sumnje. Poslanjem Duha Svetoga Krist će zaokružiti svoje djelo spasenja jer Duh nas preporuča, hrabri nas i daje nam snagu živjeti svoju vjeru.

U Djelima apostolskim Luka nam svjedoči o gorljivosti vjere članove prve Crkve. Odlikovali su se jednostavnošću, uzajamnošću i ustrajnošću – svjedočeći novost Kristova uskrsnuća. Živjeli su jedan za drugoga, jedan s drugim, bili su nesebični, spremni darivati se za dobro drugoga, a sve to radili su u znaku vječnosti, s pogledom i raspoloživošću srca prema Stvoritelju i Svedržitelju. Živjeli su objavljenu blagovijest i životom svjedočili nove odnose među ljudima u svjetlu Kristovog uskrsnuća.

Evandelist Ivan, živi svjedok tih događaja onog vremena, opisuje nam prve susrete s Uskrslim. Svojim blagim pozdravom Isus je apostole hrabrio, donio im je radost i mir u srcu. Bio je svjestan da su upravo to izgubili u trenucima njegove osude i smrti. Upravo za tim mirom duše i srca, za unutarnjim ispunjenjem radošću i zadovoljstvom čovjek je težio od prvog grijeha i odbacivanja Boga. Krist pobjeđuje to zlo i poziva nas na trajno zajedništvo s bogom. Da bismo bili dostojni dionici mira i uskrsne radosti Bogu trebamo pristupiti čistoga srca, s pravom i istinskom vjerom, iskrenim životom u miru i prijateljstvu s Bogom i bližnjima. Budući smo po naravi skloni odmetnuti se s tog puta Bog nam u svojem milosrđu po sakramentima daje priliku da svoju dušu očistimo od svih grijeha i krivnje koji štete našem miru. Isus ustanovljuje sakrament pomirenja i daje vlast opraštanja grijeha u Očevo ime svojim nasljednicima – apostolima, biskupima, svećenicima.

U apostolu Tomi, kojega obično nazivamo nevjerni Toma, zapravo su prikriveni svi ljudi koji sumnjaju, koji u svojoj nesigurnosti lutaju tražeći pravi put. Takvi nisu dovoljno hrabri krenuti u nepoznato, ne žele prihvatiti nešto oku nevidljivo i razumu neshvatljivo. Gledano još šire u tu skupinu možemo svrstati i ljude koji u svojim znanstvenim istraživanjima i naučavanjima o čovjeku i svijetu svoje zaključke svode samo na jednu dimenziju – na opipljivu stvar, na predmete, na materiju. Dajući prednost materijalnome, opipljivome gubimo čovjeka i iz života izbacujemo Boga. Ne želimo priznati svoju ograničenost. Toma je prošao put traženja i tek na kraju upoznao Uskrsloga.

Mnogi ljudi su kao i Toma već izrekli svoje obraćenje, svoje vjerovanje. Takvi postaju svjedoci uskrsnuća. Oni se ne povlače iz svijeta nego žive i svjedoče uskrslog Krista. Otvaraju nam oči da spoznamo Božju objavu koja se neprestano događa, samo mi to ne primjećujemo ako Boga odbacujemo. Svijet oko nas govori o Bogu i pokazuje ga na puno načina. Da bismo ga uočili potrebno je progledati uskrsnim očima i reći – Gospodin moj i Bog moj! Probudimo u sebi vjernika koji drijema ili možda čak i spava!

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: \*

»Sjedi mi zdesna

dok ne položim dušmane tvoje \*  
za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će  
Gospodin sa Siona: \*

vladaj posred svojih neprijatelja!

Spreman je tvoj narod u svetim odorama \*  
za dan tvog junaštva:  
kao rosa iz krila zorina \*  
uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †  
»Zauvijek ti si svećenik \*  
po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, \*  
on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.  
Na putu će se napit iz potoka, \*  
visoko će dignuti glavu.

\*\*\*\*\*

Usrdnom prošnjom zavapijmo Bogu Ocu koji je Krista od mrtvih uskrisio i uzvisio ga sebi zdesna: *Gospodine, po slavi Kristovoj čuvaj svoj narod.*

Pravedni Oče, ti si Isusa pobjedom na križu uzveličao;  
–daj da on sve k sebi privuče.

Po Sinu koga si uzvisio pošalji svojoj Crkvi Duha Svetoga  
–da ona bude sakrament jedinstva cijeloga ljudskoga roda.

Novi porod koji si rodio po vodi i Duhu Svetomu  
–čuvaj da ostane vjeran svome krštenju i zadobije život vječni.

Po svome Sinu koga si uzvisio pomozni nevoljnima, oslobodi zatočene i iscijeli bolesne  
–i svojim dobročinstvima obraduj svekoliki svijet.

Našu pokojnu braću koju si hranio slavnim Kristovim tijelom i krvlju  
–daj u posljednji dan učini dionicima uskrsnuća.

Oče naš...